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                Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                         Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

                                      tel. :  387316065, 777268713,  fax.: 387316092  

                                                     eibl.vladimir@volny.cz                    

                    --------------------------------------------------------------------------------------------------------------        


Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                   Datum : 19. 9.2012
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         Zápis č.  10/12-13  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  19. 9. 2012

Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

      Uloženou pokutu DK ze dne 6. 9. 2012 uhradil  rozhodčí Klíma P. a Katolický +  delegáti Primus a Němeček

      Uloženou pokutu DK ze dne 6. 9. 2012 neuhradil (nedoložil ani po urgenci doklad o úhradě)  rozhodčí Tesař

STK žádá DK o zastavení činnosti rozhodčímu Tesaři T.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

     STK vzala na vědomí  vyjádření oddílu Lomnice k dotazu STK.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

     Hlášenky na  6.  –  7. 10.2012  -  bez závad 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

    Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 16. 9. 2012  – bez závad

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Mistrovské soutěže :

KP mužů (6. kolo)                   -  schváleno 

I.A mužů sk.“A (4. kolo)         -  schváleno 

I.A mužů sk.“B (4. kolo)         -  schváleno                

I.B mužů sk.“A (4. kolo)         -  schváleno  

I.B mužů sk.“B (4. kolo)         -  schváleno
I.B mužů sk.“C (4. kolo)         -  chváleno

I.B mužů sk.“D (4. kolo)         -  schváleno   
KP dorostu (6. kolo)               -  schváleno – včetně dořešení 5. kola SD * FC MAS Táborsko“B/Blatná  
I.A dorostu sk.“A (4. kolo       -  schváleno  
I.A dorostu sk.“B (4. kolo)      -  schváleno                

I.A dorostu sk.“C (4. kolo)      -  schváleno – včetně dořešení 3. kola Dačice/Soběslav  

                                                                           + včetně dohrávky 2. kola Týn/Kunžak
KP žáků (4. kolo)                      -  schváleno 
I.A žáků sk.“A (4. kolo             -  schváleno   

I.A žáků sk.“B (4. kolo)            -  schváleno  
I.A žáků sk.“C (4. kolo)            -  schváleno 
KP přípravek (3. kolo)              -  schváleno
KP žen (4. kolo)                         -  schváleno 
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK konstatovala, že do zasedání STK byly doručeny všechny zápisy HR a DS. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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     STK provedla rozlosování semifinálových zápasů ČP mužů (dle přílohy č. 7a) 
V semifinále ČP (středa 24.4.2013 v 17,30 hod.) se utkají  :
                                  Bavorovice / Rudolfov
                                  Jistebnice   / Dražice

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       Za STK provedli pověření členové  (Šafránek, Pešl)  v úterý 18.9.2012 kontrolu zápisů z mistrovských utkání hraných 15. – 16.9.2012. Kontrola byla provedena z 4. kola I.B třídy mužů sk.“C“ a sk“D“. Kontrola byla zaměřena na správnost a platnost ID čísel s ohledem na členství hráčů, funkcionářů, rozhodčích a delegátů  v FA ČR. 

       STK zjistila při této kontrole následující závady :
A/ I.B třída mužů sk.“C“:
* oddíl Sepekov – chybné ID hráče – Holub Erik (spr. ID 96121301) - má  platné členství 

                            STK uděluje oddílu Sepekov pořádkovou pokutu ve výši 50 Kč za nerespektování platných směrnic (Prováděcí směrnice k ustanovení čl. 3/3 Stanov) v mistrovském zápase 4 kola  I.B tř. mužů. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

…………………………………………………………………………………………………………….………………………………….………………………
B/ I.B třída mužů sk.“D“ : bez závad
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK upozorňuje oddíly, že bude nadále namátkově pokračovat v kontrole správnosti ID čísel a žádá oddíly, aby psaní zápisu věnovaly nadále zvýšenou pozornost a do zápisu zásadně uváděly pouze platná ID čísla aktivních hráčů a funkcionářů.
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK upozorňuje rozhodčí, že jejich povinností je zkontrolovat u starých RP s RČ první čtyři čísla ID – rok a měsíc narození. V případě rozdílu oproti RČ (datu narození) nesmí rozhodčí hráče připustit ke hře. Pozor, dívky mají ID čísla bez vloženého čísla 5 – např. dívka s RČ 945611/….  má ID 9406…. ! 
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK opětovně upozorňuje oddíly, že od sezóny 2012/2013 mohou dle SŘ čl. 69/1 hráči vedle své věkové kategorie nastoupit i v utkání vyšší věkové kategorie takto :

a)
mladší přípravka za starší přípravku 

b) starší přípravka za žáky  
c)
žáci za dorost

d)
dorostenci za dospělé

Na tuto skutečnost byly oddíly upozorněny sekr. emailem 2.7.2012 (viz email odeslaný v 13,46 hod.), rovněž tato skutečnost je uvedena v článku 9/1  RS KFS Jč. kraje na sezónu 2012/2013 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK schvaluje (po souhlasu VV) proplacení cestovného na toto mimořádné úterní zasedání pro p. Pešla.
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
      STK zjistila, že povinnost zaslat video ze dne 15.  – 16. 9.2012 má oddíl Čkyně (utkání  Čkyně/ Sedlice - PK), J. Hradec (zápas JH/Dačice – ČK),
      STK konstatovala, že do zasedání STK již bylo video oddílem J. Hradec dodáno.

      STK ukládá oddílu Čkyně zaslat do 21.9.2012 požadované video 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK vzala na vědomí sdělení  KRaD (viz zápis č. 6 ze dne 10.9.2012) o kontrole  vyžádaných videozáznamů. 

        Dle sdělení KRaD videozáznam z utkání KPM Čkyně/Dačice, hraném dne 1.9.2012 je neúplný a nelze dle tohoto záznamu vyhodnotit udělení dvou ČK. 

Dle sdělení rozhodčího a delegáta nebyla po skončení zápasu HP hlášena nekompletnost záznamu.   

              STK uděluje oddílu Čkyně pořádkovou pokutu ve výši  500 Kč  za nerespektování platných směrnic (RS čl. 7/19a + SŘ čl. 57)
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              Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 6. kola mistr. utkání KP mužů * J.Hradec/Dačice
Dle zápisu HR a DS po skončení zápasu oznámil HP, že z důvodu poruchy kamery a její výměny bylo utkání natáčeno až od osmé minuty hry. V tomto časovém úseku nebyla žádná obtížnější situace. 

      STK konstatovala, že se jedná o první případ u oddílu J. Hradec a bere sdělení HR a DS na vědomí.
Dále v zápise HR není zdůvodněno nastavení doby hry ve druhém poločase.
       STK předává rozhodčího Chválu J. k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 6. kola mistr. utkání KP mužů * Dražice/Osek

Dle zápisu DS pro vybité baterie natáčení videozáznamu bylo  50. minutě  přerušeno a znovu obnoveno v 60.  minutě, ale pro opětovnou závadu bylo v 65. minutě natáčení videozáznamu skončeno. Tato skutečnost byla během zápasu sdělena DS kameramanem, po skončení utkání toto potvrdil i HP. V zápise HR,  ale o nenatočení kompletního záznamu není  žádná zmínka, přitom RS čl. 19 určuje, že rozhodčí a DS je povinen v případě sdělení o nenatočení záznamu, toto zapsat do svého zápisu.   

      STK konstatovala, že se jedná o první případ u oddílu Dražice a bere sdělení DS na vědomí

       STK předává rozhodčího Klátila M. k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“A * Čimelice/Ševětín
V zápisu HR a DS je uvedena námitka hostů, že utkání bylo zahájeno bez podpisů kapitánů a zápis byl podepsán až v poločase. HR a DS se k námitce vyjádřili, námitka hostů je dle DS oprávněná, zápis dodán HP bez podpisů, HR toto přehlédl a nechal zápis podepsat oběma kapitány v poločase.
     STK toto považuje za porušení SŘ čl. 47/1, dále porušení SŘ čl. 42 ze strany rozhodčího a  porušení SŘ čl. 43/b ze strany DS !

V zápisu HR není zdůvodněno nastavení doby hry ve druhém poločase. Ve vyúčtování cestovného na druhé straně  zápisu je několikrát škrtáno a je nepřehledné.

      STK vzala na vědomí zaslané písemné vyjádření k námitce od oddílu Ševětín 
      STK předává kopii tohoto dopisu KRaD
      STK schvaluje výsledek zápasu 
Dále v zápise HR a DS je uvedeno, že po skončení utkání ještě na hrací ploše obdržel ČK hráč hostů č. 13 (Rezek J – ID 80041873) za hrubou urážku rozhodčího. Tato událost je v zápise podepsána (bez námitky) kapitánem hostů. 
       STK předává rozhodčího Dunovského K.  (včetně zápisu)  k řešení KRaD

       STK předává delegáta Hejlka V. k řešení KRaD

       STK předává hráče Rezka J.  k řešení DK

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“B * N.Bystřice/Čt.Dvory

V zápisu DS je uvedeno, že HP neměl předepsanou vestu – oblečen byl v signální vestě žluté barvy s označením HP – STK bere sdělení na vědomí.

      STK upozorňuje  oddíl N. Bystřice na povinnost oblečení HP do stanovené vesty červené barvy. V případě její ztráty zašle sekr. KFS oddílu na vyžádání novou.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“B * D.Voda/N.Ves-Brloh

V zápisu HR  je uvedena námitka hostujícího družstva tohoto nejasného znění : (citace) „Urážky při hře v prvním poločase hráčů 4 a 11 – co by jste chtěli vy důchodci. Nesouhlasíme PK. Řekl hlavní rozhodčí „ (konec citace).  HR se k námitce vyjádřil. 

      STK považuje ale vyjádření HR k námitce za nekonkrétní a neúplné. K otázce PK např. nelze z vyjádření HR poznat, kdy a v jaké situaci byl PK nařízen. Dále ve vyjádření HR je v zápise uvedeno, že hráč hostů č. 11 (Andrle Jiří – ID 62040218) po utkání sdělil rozhodčímu, že HR si již nikdy nezapíská. Toto sdělení není v zápise kapitánem hostů podepsáno a je podepsáno pouze HR a AR1 a AR2. 

V zápise HR  není specifikováno, kdy toto vyjádření hráč rozhodčímu sdělil,  protože nebyl tento hráč kapitánem svého mužstva,  není STK jasné, kde k tomuto údajnému sdělení došlo.  
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      STK považuje   námitku hostujícího družstva  (v části PK) za  námitku podanou v rozporu s pravidly fotbalu (prav V čl. 28) a proto ji bere pouze jako vyjádření oddílu.  Do zasedání STK nezaslal oddíl N.Ves-Brloh žádné písemné sdělení (dle RS čl. 15a/3) ohledně zdůvodnění podání své námitky (vyjádření) podané v zápise rozhodčího z utkání D.Voda/N.Ves-Brloh. 

                         STK uděluje oddílu  N.Ves-Brloh pořádkovou pokutu ve výši  200 Kč  za  nerespektování platných směrnic (RS 15a/3) po  mistrovském zápase mužů dne 15. 9. 2012

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                      Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Dvořáka J.  k řešení KRaD

      STK předává uvedené sdělení hráče hostů č. 11  k šetření  DK  a žádá důkladné prošetření jeho vyjádření směrem k rozhodčímu.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“B * Lhenice/Zliv

Dle zápisu HR a DS se na utkání nedostavil delegovaný rozhodčí AR2 z OFS Prachatice

      STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení KR OFS PT 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“B * Stachy/V. Brod

Dle zápisu HR a DS se na utkání nedostavil delegovaný rozhodčí AR2 z OFS Prachatice

      STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení KR OFS PT 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“C * Božetice/Bělčice

Dle zápisu HR a DS  byl vykázán z lavičky náhradníků asistent trenéra hostů Sejkora Ladislav (ID – 76121094)  za hrubé výrazy vůči AR2 a HR.

Dále v  zápise HR a DS je uvedena námitka hostujícího družstva na popis přestupku vykázaného asistenta.
       STK vzala na vědomí došlé hodnocení rozhodčích z tohoto zápasu a předává toto hodnocení KRaD

      STK vzala rovněž na vědomí zaslané písemné vyjádření k zápasu od oddílu Bělčice 
      STK předává kopii tohoto dopisu KRaD
      STK předává námitku k řešení DK 
      STK předává asistenta Sejkoru L.  k řešení DK (vč. event. udělení pokuty oddílu)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“D * Třebětice/Chotoviny

V zápise DS je uveden chybný začátek utkání (uvedeno 16,30 hod. - dle zápisu HR a skutečnosti bylo utkání hráno od 15,00 hod.).

       STK předává delegáta Szücze G.  k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK dokončila projednání zápisu z 5. kola mistr. utkání KP staršího dorostu * 
                                                                                                                     FC MAS Táborsko“B/Blatná

V zápisu HR je u domácího oddílu uvedeno šest hráčů se střídavým startem. Tento počet  je v rozporu s čl. II/4  „Směrnice upravující střídavý start talentovaných hráčů“.

 Zápas pro nedostavení delegovaných rozhodčích (viz minulý zápis STK) řídil laik.
      STK prověřila na  počítači registračního oddělení  všechny hráče domácího oddílu a konstatovala, že na střídavý start (na žlutý RP) nastoupilo u domácího oddílu 6 hráčů, což STK považuje za hrubé porušení výše uvedených „Směrnic upravující střídavý start talentovaných hráčů“.

       STK proto v souladu se SŘ čl. 60/1 rozhodla takto :

    ** utkání 5. kola KP staršího dorostu  

                     FC MAS Táborsko“B/Blatná se kontumuje 0:3 + 3 body pro Blatnou

       STK předává kapitána Trantýra Radka (ID 95020170),  vedoucího družstva Smutného Luboše (ID 60050187) a trenéra Smutného Dominika (ID 95020596) k řešení DK (vč. event. udělení pokuty oddílu)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 6. kola mistr. utkání KP st. a ml.  dorostu * Č.Krumlov/Loko ČB

V zápisu HR je uvedeno u oddílového rozhodčího AR2 z Č. Krumlova špatné ID - uvedený funkcionář Smolík Josef  má platné ID a členství v FA ČR. Domácí oddíl na tuto skutečnost HR dle zápisu  domácí oddíl upozornil. 
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                            STK uděluje oddílu Č. Krumlov pořádkovou pokutu ve výši 50 Kč za závady v zápise a nerespektování platných směrnic (Prováděcí směrnice k ustanovení čl. 3/3 Stanov) v mistrovském zápase 6 kola  KP dorostu. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“B * Netolice/Hradiště

Dle zápisu bylo při kontrole před podpisem kapitánů rozhodčím zjištěno, že u domácího hráče Petráška A. je propadlé hostování (do 30.6.2012). Rozhodčí Skolek tento RP správně odebral, ale následně nechal přepsat původní zápis o utkání. Informace je v tomto novém zápise podepsána kapitánem a vedoucím mužstva.

     STK provedla kontrolu zápisů dorostu Netolic a zjistila, že hráč Petrášek A. je uveden v zápise (v základní sestavě) pouze v utkání 3. kola Protivín/Netolice (rozhodčí Šafránek P.).

       STK rozhodla na základě platných předpisů (SŘ  čl. 58/8b) takto :

    ** utkání 3. kola I.A dorostu sk.“B  

                                        Protivín/Netolice se kontumuje 3:0 + 3 body pro Protivín

       STK upozorňuje rozhodčího Skolka na chybný postup při řešení této situace – hráč měl být v původním zápisu pouze vyškrtnut (s vysvětlením) a zápis neměl být přepisován

       STK ukládá oddílu Netolice, aby obratem na všech RP odstranil přelepku názvu oddílu – takto „upravené“ průkazy znemožňují kontrolu správnosti registrace.

       STK předává rozhodčího Šafránka P.  k řešení KRaD

       STK předává kapitána (z utkání 3. a 4. kola) Birnera Tomáše (ID 97100499) k řešení DK

       STK předává vedoucího (z utkání 3.  kola) Reindla Josefa (ID 50110156) k řešení DK

       STK předává vedoucího (z utkání 4.  kola) Reindla Jiřího (ID 81090529) k řešení DK
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z 4. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“B * Stachy/Stř. Hoštice

Dle zápisu HR bylo utkání zahájeno o 10 minut opožděně pro poruchu tiskárny. 

                              STK uděluje oddílu Stachy  pořádkovou pokutu ve výši 50 Kč  za  nerespektování platných směrnic (pozdní zahájení utkání) v utkání dorostu dne 16.9.2012. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z dohrávky 2.kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“C * Týn/Kunžak

Dle došlého zápisu se na utkání nedostavil delegovaný rozhodčí. Dle podkladů STK nebyl rozhodčí o termínu  dohrávky obsazovacím úsekem informován. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK dokončila projednání zápisu z  3. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“C * Dačice/Soběslav
Do zasedání STK nedošla (přes výzvu STK) od oddílů dohoda na dohrání nesehraného utkání v podzimním termínu.

Do zasedání STK  opět  nedošlo od oddílu Soběslav žádné písemné  zdůvodnění ani přislíbené lékařské potvrzení ohledně nemoci hráčů. 
      STK provedla kontrolu vyžádaného zápisu z utkání OP dorostu (Soběslav“B/Chotoviny) a konstatovala, že v zápise OP dorostu je uvedeno 16 hráčů, z toho 4 hráči startovali za „A tým v prvním  kole a pět  hráčů ve druhém kole !

       STK rozhodla na základě platných předpisů (SŘ  čl. 58/3) takto :

    ** utkání 3. kola I.A dorostu sk.“C  

                                        Dačice/Soběslav se kontumuje 3:0 + 3 body pro Dačice

** oddíl Soběslav uhradí  oddílu Dačice (do 10 dnů po obdržení faktury) částku 3.150,-  Kč 

       (2 x 63  km á 25 Kč) jako náhradu  cestovného (ze sídla oddílu do místa  zápasu a zpět ) za  nesehrané utkání dorostu dne 9. 9.2012. 
      Náhrada se předepisuje dle RS přílohy 9e, v souladu s čl. 21b/2a,b RS.

** oddíl Soběslav dále uhradí  oddílu Dačice (do 10 dnů po obdržení faktury)  částku 1.000,-  Kč 
(1.000, Kč náhrada pořadateli za přípravu hřiště dle RS přílohy 9/f., cestovné HR dle zápisu nebylo 
žádné účtováno ).  
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         STK uděluje oddílu  Soběslav  pořádkovou pokutu ve výši  1.000 Kč  za  nezdůvodněné nesehrání mistrovského utkání I.A dorostu dne 9. 9. 2012  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec g.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Změny termínů (hřišť) :

     STK projednala dohodu oddílu na změnu pořadatelství mistr. utkání mužů

Utkání 9. kola I.A mužů sk.“B“ * Velešín/Kaplice se sehraje jako

                 Kaplice/Velešín  v Neděli 21. 10.2012 od 15,30 hod. na hřišti v Kaplici
 Utkání 22. kola I.A mužů sk.“B“ * Kaplice/Velešín se sehraje jako

                              Velešín/Kaplice dle TL pro jaro na hřišti ve Velešíně
         Změna pořadatelství schválena bez poplatku – včas, dohoda + technické důvody

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK projednala hlášenku oddílu Suchdol na změnu termínu mistr. utkání mužů. Hlášenka na změnu termínu utkání 7. kolo (na 6.10.2012) byla oddílem zaslána emailem v sobotu 15.9.2012 v 9,15 hod.

Oddíl Jankov zaslal do zasedání STK nesouhlas s touto změnou zápasu s upozorněním, že hlášenka byla zaslána v rozporu s RS. 

     STK prověřila dodané tvrzení a konstatovala, že nesouhlas oddílu Jankov má své opodstatnění. Dle

platného  RS (čl. 4 – str. 11) pro oznámení změny termínu v rámci příslušné soboty a neděle jsou včas zaslané a platné všechny hlášenky zaslané více než 21 dní předem. Pro hlášení změn emailem jsou platné všechny hlášenky zaslané vždy  do pátku 24,00 hod (tři týdny před původním nebo požadovaným termínem.).

    Z tohoto důvodu STK hlášenku oddílu Suchol neschvaluje. 

    STK  nařizuje odehrání utkání 7. kola I.B mužů sk.“A v původním termínu takto :

            Suchdol/Jankov“B se sehraje v Neděli 7. 10.2012 od 16,00 hod. na hřišti v Suchdole
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Kontrola soupisek :

      STK neprojednávala  žádné žádosti o změnu soupisek
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

              STK připomíná oddílům,  že o změny v soupisce je možno v odůvodněných případech požádat (dle RS čl. 10/9) nejpozději do 27.9.2012. 

              Žádosti oddílů doručené po tomto datu nebude STK  projednávat !
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Kontrola plateb vkladových záloh : 

      STK provedla dne 19.9.2012 v součinnosti se sekr. a ekonomickým úsekem KS ČSTV  kontrolu dlužných plateb soutěžních záloh oddílů za podzim 2012.  

      STK konstatovala že oddíly D. Bukovsko a Borotín již stanovený poplatek uhradily

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
Kontrola počtu mládežnických družstev  :

      STK projednala email oddílu Dražice – reakce na chybějící družstvo.  Email došel na sekr. v úterý 18.9.2012 v 16,05 hod.  Kompenzační poplatek za chybějící družstvo mládeže byl oddílu uložen zápisem STK č. 8 dne 5.9.2012. Tento zápis oddíl dne 6.9.2012 obdržel emailem.

      STK sděluje oddílu Dražice, že se nejedná o pokutu, ale o kompenzační poplatek.  Oddílu Dražice byla povinnost úhrady tohoto kompenzačního poplatku uložena  v souladu se SŘ čl. 11/1c.-e.  Tato povinnost byla oddílům pro soutěžní ročník 2012/2013 specifikována v příloze 2 RS na rok 2011/2012. Toto opatření v nezměněné výši platí v soutěžích KFS již několik roků.  Oddílu Dražice bylo toto opatření známo již při  přihlášení družstva do  soutěže 2012/2013. 

SŘ čl. 11/2 taxativně stanoví, že v případě , že nesplňuje-li klub podmínky stanovené  SŘ nebo RS pro 
účast  družstva v soutěži, nemůže být takové družstvo do soutěže zařazeno. To se netýká případu, kdy 
řídící orgán umožní splnit podmínky v peněžním plnění v průběhu soutěže.
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      STK proto sděluje oddílu  Dražice, že trvá na úhradě uloženého kompenzačního poplatku za chybějící družstvo mládeže. V případě nesouhlasu s tímto poplatkem má oddíl právo se proti rozhodnutí STK se odvolat k ORK KFS. Podmínky odvolání  jsou uvedeny v závěru každého zápisu STK.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK připomíná oddílu Dražice, Klikov a Sm. Lhota, že na příští schůzi STK (26.9.2012) provede kontrolu platby uložených kompenzačních poplatků za chybějící družstva mládeže – termín úhrady do 20.9.2012, termín zaslání dokladu do 25.9.2012.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
Různé : 

      STK opakovaně zveřejňuje kompletní  stanovisko FAČR k členství oddílových rozhodčích v FAČR. 

Podle čl. 40 Soutěžního řádu fotbalu přebírá oddílový rozhodčí, na kterém jsou povinni se dohodnout oba kapitáni, popř. o něm rozhode los, řízení utkání za situace, kdy na hřišti není přítomen žádný delegovaný ani kvalifikovaný rozhodčí. Totéž se týká situace, nedostaví-li se k utkání delegovaný asistent a není přítomen žádný kvalifikovaný rozhodčí.
Podle čl. 40 odst. 9 Soutěžního řádu fotbalu oddíloví rozhodčí, ať již nastoupí k výkonu funkce hlavního rozhodčího či asistenta rozhodčího, mají všechna práva a povinnosti delegovaných rozhodčích (vyjma předepsaného úboru), takže se na ně jednoznačně vztahuje i povinnost být členem FAČR podle příslušných předpisů, především stanovy FAČR – čl. 3, odst. 3) a prováděcí směrnice k tomuto článku.
Do zápisu o utkání se uvede ID oddílového rozhodčího. V případě, že oddílový rozhodčí nemá ID platně přidělen, uvede se do zápisu jeho rodné číslo a výkonu funkce se ujme. Řídící orgán soutěže to však bude považovat za provinění klubu podle čl. 57 písm. a) Soutěžního řádu fotbalu. 

      STK upozorňuje  oddíly na toto stanovisko a žádá oddíly o jeho maximální respektování. Od termínu 15. – 16.9.2012 bude STK plnění tohoto stanoviska FAČR průběžně v zápisech z mistrovských a pohárových zápasů kontrolovat.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK vzala na vědomí informace předsedy STK ze včerejšího zasedání VV

      STK vzala na vědomí schválení TL KFS na jaro 2013 dle návrhu STK

      STK ukládá sekr. zaslat schválenou TL soutěží KFS na jaro 2013 všem oddílům jako přílohu dnešního zápisu 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK zařadila dodatečně došlé tiskopisy trenérů k 19. 9.2012 a konstatovala, že vyplněný tiskopis ani přes urgenci STK (viz zápis STK č. 8 ze dne 5.9.2012) nedodal oddíl  D. Bukovsko
      STK předává  veškeré obdržené vyplněné “Seznamy trenérů“  komisi TMK se žádostí o provedení  kontroly platnosti trenérských licencí do 30.9.2012. 

      Podmínky a platnost  kvalifikace trenérů stanovil pro sezónu 2012/2013 RS KFS na rok 2011/12 – příloha č. 2.  Oddíl,  který ani přes upozornění nezaslal „Seznam“ a podklady, bude považován za oddíl bez platných trenérských licencí.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 15.  – 16. 9. 2012)  a po odsouhlasení  se sportovní redakcí 
Jč.listů uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou mužstev) následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 9, odstavec m + n. 

Sokol S.Ústí -    150 Kč   - za nehlášení  výsl. utkání IAMŽ * So.SÚ/Větrovy (druhý případ)

     Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 

námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek. 
                                                                                                  Eibl Vladimír

                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   
E-mail :


                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                               v sezóně 2012/2013


                                          +


                               všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        
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